

J/2625



MAGYAR TÁVIRATI IRODA ZRT.

Éves jelentés
2006

Budapest, 2007. április 27.



TARTALOMJEGYZÉK

Elnöki beszámoló

Éves beszámoló 2006.

Kiegészítő melléklet

Üzleti jelentés

Teljességi nyilatkozat

Könyvvizsgálói jelentés

A Felügyelő Bizottság jelentése

Az MTI Zrt. 2007. évi üzleti terve



Elnöki beszámoló

A szakmai munkáról

Elnöki megbízatásom eseményekben, kiemelkedő feladatokban leggazdagabb éve volt 2006. A feladatok nagyobbik része előre tervezhető volt - ennek megfelelően készültünk rájuk -, de a belpolitikai események okozta rendkívüli feladatokhoz is gyorsan és jól tudtunk alkalmazkodni.

A Magyar Távirati Iroda ritkán szerepel a hírek alanyaként, de 2006-ban, a nemzeti hírügynökség alapításának 125. évében az évforduló jó alkalmat teremtett rá, hogy ünnepséggel és a nyilvánosságnak szóló kiadványokkal, rendezvényekkel emlékezzünk meg a jubileumról. 2006. januárjában a Parlament épületében, a felsőházi teremben tartottunk ünnepi emlékülést, s kivételesen itt tartottuk meg szokásos évi ügyfél-partinkat is. A www.mti.hu honlapon az évforduló alkalmából az MTI tevékenységét, múltját és jelenét gazdagon bemutató aloldalt nyitottunk, amely mindmáig elérhető.

Összekapcsoltuk ezzel az évfordulóval az MTI Fotó megalakulásának 50. évfordulóját is, amelyről ősszel a Néprajzi Múzeumban tartott monstre – és sikeres - fotókiállítással emlékeztünk meg. E kiállítás anyaga azóta vándorkiállításként látható volt már Szegeden, Debrecenben és Miskolcon, s 2007-ben „utazik” tovább más helyszínekre is: Esztergomba, Győrbe, Pécsre és nagy valószínűséggel Erdélybe is.

A választási feladatok végrehajtását projekt-keretek között szerveztük meg, a többletfeladatok finanszírozására a központi költségvetés 116,8 millió forint többlet költségtérítést folyósított az MTI-nek. Ennek kétharmadát az országgyűlési, egyharmadát az önkormányzati választásokra használtuk fel. A választásokkal kapcsolatos tartalmi munkánkat értékelte a

Tulajdonosi Tanácsadó Testület is, amely egyhangú határozatban ismerte el az MTI e téren mutatott, a hírügynökségi törvényben foglalt elveknek és előírásoknak megfelelő, magas színvonalú teljesítményét.

2006. szeptember 17-étől, az utcai tüntetések kezdetétől munkatársaink a helyszínről követték és tudósították az eseményeket, beleértve a legkiélezettebb helyzeteket is. (E rendkívüli feladatok „hozadéka” volt külsős fotóriporterünk, Szigetvári Zsolt World Press Photo-pályázaton nyert első díja 2007. februárjában, az MTV székházának ostromáról készült képriportjával.) Ebben a november elejéig tartó eseménysorozatban az egész hazai sajtó és média számára megkerülhetetlennek bizonyult az MTI sokoldalú és pártatlan beszámolóival, fotóival.

Az MTI menedzsmentje külön munkacsoportot hozott létre az 1956-os forradalom félszázados jubileumáról való megemlékezés előkészítésére, koordinálására. A 2004-ben útjára indított Kor-képek című sorozat harmadik kötetét, amely 1956 egész évéről ad áttekintést archív fotók segítségével, 2006. őszén jelentettük meg. Az 50. évforduló alkalmából az MTI híreire, fotóira épülő aloldalt is nyitottunk szerteágazó és érdekes tartalommal a www.mti.hu címen, s ez is megtekinthető mind a mai napig. Az évfordulóhoz kötődve döntöttük el, hogy marketing-promóciós céllal egyedi emlékkiadványt készítünk. Ez „mti-hírlap” címmel jelent meg napilap formátumban október 25.-én 64 oldalon, s keresztmetszetét adta az MTI háromnapos – 2006. október 21-22-23-ai – hír- és fotókiadásának.

A múlt évben újabb öt külföldi állomáshelyre - Bécs, Brüsszel, Bukarest, London, Moszkva - írtunk ki pályázatot, ezúttal is megnyitva a lehetőséget külső pályázók előtt is. Pályázati rendszert vezettünk be 2006-ban a főszerkesztői, szerkesztőségvezetői posztok betöltésére, első alkalommal három éves időtartamra. A következő pályázat kiírását öt éves időtávra tervezzük, hogy az ugyancsak ötéves elnöki ciklus felező idejére essen a pályáztatás. A pályázati rendtől azt várjuk, hogy a szerkesztőségek vezetői munkájuk során folyamatos teljesítménykényszernek legyenek kitéve. A pályázatban vállalt célok elérését éves beszámolók formájában számon kérjük, ellenőrizzük.

Az MTI egyik legnagyobb – komoly piaci erővel is bíró – értéke a megyei tudósítói hálózat. Az MTI az egyetlen olyan tömegtájékoztatási intézmény Magyarországon, amelynek minden megyében dolgozik legalább egy főállású tudósítója. Közülük 18 a megyeszékhelyeken, a Pest megyei pedig a Naphegyen dolgozik. Borsod-Abaúj-Zemplén és Csongrád megyében másodtudósítót is foglalkoztatunk. A szakmai feladatokat tudósítóink mind a kampányidőszakokban, mind azokon kívül is a megszokott magas színvonalon teljesítették, s mennyiségben is növekszik a hálózat teljesítménye. Műszakilag 2006-ra az egész hálózatot fel tudtuk szerelni a legkorszerűbb informatikai és távközlési eszközökkel, s ennek nyomán egyfelől könnyebbé, kevésbé helyhez kötötté vált, másfelől felgyorsult a tudósítói munka.

A belpolitikai hírkiadási feladatok mellett kétségtelenül a jogszerűtlennek tekinthető szerződések felszámolása, „kifehérítése” jelentette a szakmai terület és a Humánerőforrás-igazgatóság számára a 2006. év legnagyobb kihívását. 2006. június 30-án lejárt az Országgyűlés által a színlelt szerződések felszámolására többször módosított moratórium határideje. Ennek megfelelően már 2005 végén megkezdtük a felkészülést az utolsóként ütemezett feladat végrehajtására: a szerkesztőségi területek „kifehérítésére”. (A folyamat az MTI-ben már 2003-ban megkezdődött: először a vezetői posztokon, utána a szerkesztőségeken kívüli részlegeknél számoltuk fel illetve alakítottuk át a jogszerűtlennek tekinthető szerződéseket.)

Két alapvető rögzítettünk előljáróban: a jogszerű helyzet megteremtése nem járhat együtt az MTI személyi költségeinek tetemes növekedésével, illetve a cél valóban tiszta, jogszerű állapotokat teremteni. Időigényes volt a munka elvégzése, mert a folyamatos egyeztetéseken túl minden érintettel egyenként beszélgetésre került sor a menedzsment részéről. Az akció folyamán mindössze egy olyan, korábban vállalkozóként dolgozó munkatársunk akadt, aki az új feltételekkel nem vállalta a munkát, s távozott az MTI-től. Az akció következtében viszont 31 munkatárs került munkaviszonyba, aki korábban vállalkozói vagy megbízási jogviszonyban dolgozott. Összesen 48 vállalkozói szerződést és 31 hétvégi munkavégzésre vonatkozó szerződést mondott fel az MTI.

Az év folyamán az ORTT egyetlen alkalommal sem marasztalta el a hírügynökséget szakmai munkája, hírkiadása miatt. A napi munkával kapcsolatos külső reklamációk kezelése alapvetően rendezett volt. Amikor jogos kifogás érkezett, a szakmai szabályokat és belső

szabályzatainkat figyelembe véve intézkedtünk, s ha szükséges volt javítást vagy pontosítást adtunk ki.

A piaci helyzetről és a kereskedelmi munkáról

2006-ban a szűken vett kereskedelmi terület 1580 millió forintos bevételével nemcsak megállt az MTI bevételeinek évek óta tartó csökkenése, hanem mintegy 45 millió forinttal sikerült meghaladni a 2005. évi kereskedelmi bevételt. Nem várható, hogy ez a tendencia 2007-ben is folytatódik, hiszen az MTI Zrt. nagy megrendelőinek, az ún. nagymédiumoknak az előfizetései továbbra is csökkenő tendenciát mutatnak, s a kieső, vagy megrendeléseinek körét drasztikusan csökkentő nagy előfizetőket csak igen sok új, kis előfizető megszerzésével lehet ellensúlyozni.

Az MTI Zrt. tevékenységének piaci kereteit részben az európai – elsősorban a nyugat-európai – tendenciák, illetve egyes hazai sajátosságok határozzák meg. Mint minden nemzeti hírügynökségnek, az MTI-nek is a média és a kormányzati-non profit szféra a hagyományos vevőköre. E két terület adja a ma a részvénytársaság piaci árbevételének több mint 80 %-át.

Nyugat-Európában a nemzeti hírügynökségek hagyományos piacain – ezen belül is elsősorban a véleményformáló médiumok körében – az utóbbi esztendőkből új jelenség tapasztalható: e médiumok – gyakran más médiumokkal szövetségben – hírügynökségként is működnek: saját hírelátásukon túl eladóként is megjelennek a hírek piacán. Az információs forradalom, az internet és a mobiltelefonos térhódítása keretei között a hírügynökségek konkurenciája megsokszorozódott.

Magyarországon további jellegzetesség egy sajátos, „magyar utas” médiamagatartás, amelynek egyik fő jellemzője az önellátásra való törekvés a hírek, információk beszerzésében. Ezen túlmenően még az egymással versengő médiumok között is sok a példa a hírcserére és egyéb gyártási együttműködésre. A minőségi sajtó sajnálatos sorvadása és ennek folyamányaként a színvonalas híryanag iránti igény erodálódása következtében a hazai média beéri igénytelenebb, olcsóbb – gyakran dömping árú – hírszolgáltatással.

A kormányzati kötődésű előfizetők piaci magatartását összességében a visszafogott költési lehetőségek jellemezték az elmúlt évben. A kormányzati költségvetési megszorítások is egyértelműen kedvezőtlen hatással voltak az MTI árbevételére.

Az MTI a negatív piaci hatásokra rugalmas kereskedelmi politikával reagált: 2006-ban folytatta, illetve erősítette a szolgáltatások és termékek diverzifikációjának az előző években már megkezdett gyakorlatát. Ez elsősorban azt jelentette, hogy a nagy kiadás (a nemzeti hírügynökség teljes napi hír- és fotókiadása) mellett egyre több kicsi, a vevői igényekhez rugalmasan alkalmazkodó terméket, illetve szolgáltatás-csomagot értékesít az MTI.

A nagyobb példányszámú, hagyományos lapok előfizetőitől származó bevétel csökkenését némileg ellensúlyozta, hogy négy új, kisebb lapot sikerült előfizetőnknek megnyerni. Az internetes előfizetők körében az előző évihez képest az MTI több mint 30 százalékos bevétel-növekedést tudhat magáénak. A piaci felmérések szerint hírügynökségünk az internetes site-oknál számíthat jelentősebb vevőszám-növekedésre. A hazai vezető hírportálok már valamennyien az MTI előfizetői, további előfizetőket pedig az egyre növekvő számú, gazdaságilag erősödő szakmai, tematikus és céges portálok köréből várhatunk.

Az üzleti területen a Kereskedelmi igazgatóság 2006-ban sikeres volt a nagy cégeknek – bank, szolgáltatóvállalat – értékesített hírszolgáltatásban: e cégek működését napi szinten befolyásolja a politika, a gazdaságpolitika, s így érdekelték a gyors, pontos hírszolgáltatás megrendelésében. E téren további piaci lehetőségek is vélelmezhetőek. A kisebb üzleti szereplők esetében a nemzeti hírügynökség nehezen versenyez az ingyenes weboldalak információkínálatával: esetükben csak akkor leltünk megrendelőre, ha tematikusan szűkített és olcsó hírcsomagokat kínáltunk.

Az OTS-szolgáltatás árbevétele 15 százalékkal nőtt 2006.-ban. E bevétel-növekedésben kiemelkedő szerepe volt a kulturális intézmények kampányszerű megkeresésének. Az OTS-bevételeket gyarapította a korábbinál nagyobb számú, külföldről beadott közlemény.

A fotóértékesítés bevételei 2006-ban kedvezően alakultak. Ez elsősorban a 2006-os év kiemelkedő eseményeiről tudósító képek – így többek között az 1956-os forradalom évfordulója, a választások, a tüntetések képei – kereskedelmi hasznosításának volt

köszönhető. A piacon lévő konkurencia miatt ez az eredmény csak nagyon nagy erőfeszítésekkel tartható fenn. A hírfotók eladásában a média területén további piacbővülésre nem lehet számítani, más területeken tovább erősíthető az MTI pozíciója.

Az éves terv teljesítéséről

A 2005-ös nyereséges év után 2006-ban ismét aktívummal zárta az évet az MTI Zrt. Ez elsősorban a gazdálkodás egyensúlya érdekében a menedzsment által megtett erőfeszítések eredménye. Bár az összes költség és ráfordítás 4 százalékkal magasabb volt a tervezettnél, ezt a bevételek tervezettnél nagyobb növekedése, illetve a tervben szereplő értéknél nagyobb pénzügyi eredmény ellensúlyozta, s ennek nyomán jött létre a 8, 436 millió forintos mérleg szerinti eredmény.

Az MTI Zrt. tervezett értékesítési bevétele 1 milliárd 963 millió forint volt, s ezt 8 százalékkal túlteljesítettük. Így a tényleges bevétel 156 millió forinttal haladta meg a tervezett mértéket.

Ami a belföldi értékesítést illeti, ez 7 százalékkal volt magasabb a tervezettnél. Ezen belül a belföldi valós idejű hírszolgáltatás bevétele 8 százalékkal, a képszolgáltatás bevétele pedig 44 százalékkal haladta meg a tervezett szintet. Az irodabérleti díjakból a tényleges bevétel 5 százalékkal magasabb volt a tervezettnél. Az export a tervezettől 9 százalékkal elmaradt, ebben az euro árfolyam alakulása is szerepet játszott. Az egyéb bevételek jelentősen nőttek, e soron tartjuk nyilván a választási céltámogatást és az egyéb alkalmi értékesítési bevételeket, mint például az egri iroda eladásának bevételét, illetve a projekt-támogatásokat. Az állami támogatások közül a közszolgálati feladatok ellátását segítő céltámogatás 100 százalékban teljesült.

A költségek és ráfordítások tavaly 4 százalékkal magasabb szinten valósultak meg, mint terveztük: ez 169 millió forint többletköltséget jelentett. A költségnövekedésen belül a legnagyobb mértékben a személyi jellegű költségek emelkedtek a tervhez képest - 121 millió forinttal -, míg az igénybevett szolgáltatásoknál 4 százalékos megtakarítás értünk el a tervhez képest. (52 millió forint). A marketing kiadásokat az év folyamán tudatosan visszafogtuk, így ezen a soron mintegy 46 millió forint összegű megtakarítást könyvelhettünk el a tervhez képest. Az állományba nem tartozók megbízási díjai 40 százalékkal lettek kisebbek a tervezettnél, ami összességében 47 millió forintot jelent. A közüzemi díjakra 27 százalékkal

többet, az ingatlanok és gépek karbantartására viszont 12 millió forinttal költöttünk kevesebbet, mint terveztük.

Ami a rendszeres jövedelmeket illeti, erre 169 millió forinttal többet költöttünk a tervezetthez képest. Ebben szerepet játszott a vállalozási és megbízási szerződések már említett kifehérítése. Bérjárulékokra a tervezettnél 4 százalékkal kevesebbet költöttünk, mert az EKHO-t választó munkavállalók száma folyamatosan, s a tervezettnél nagyobb mértékben emelkedett az év során.

2006-ban nem volt általános béremelés az MTI Zrt.-nél, de a szakszervezettel kötött bértmegállapodás alapján mintegy 80 millió forint (járulékkal együtt) egyszeri jutalom kifizetésére került sor a nyár végén. A rendszeres jövedelmek 15 százalékos emelkedésében a színlelt szerződések megszüntetésének bértömeg-növelő hatása mellett az évközi létszámnövekedés költségnövelő hatása is érvényesült. Növekedett 2006-ban a saját gépkocsik költségtérítése, a személyi reprezentáció, a külföldi vendéglátás, a tisztségviselők díjazása és költségtérítése - ez utóbbi oka, hogy két fővel emelkedett év közben a TTT tagok száma.

Összességében az éves mérleg szerinti eredmény a tervezett mértéknél közel 2 százalékkal, azaz 152 ezer forinttal kisebb, a 2005-ös tényhez képest 30 százalékkal több.(A tervezett mérleg szerinti nyereség 8 millió 589 ezer Ft volt, a tényleges 8 millió 436 ezer Ft lett.) 2006 a második nyereséges üzleti év volt az MTI utóbbi öt esztendejéből.

Budapest, 2007. április 26.

Vince Mátyás
elnök

"A" MÉRLEG Eszközök (aktívák)

2006. december 31.

adatok E Ft-ban

Sor-szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
01.	A. Befektetett eszközök (02.+10.+18. sor)	2 906 577	0	2 928 427
02.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	138 606	0	129 707
03.	Alapítás-átszervezés aktivált értéke			
04.	Kísérleti fejlesztés aktivált értéke			
05.	Vagyoni értékű jogok	21 388		21 038
06.	Szellemi termékek	117 218		108 669
07.	Üzleti vagy cégérték			
08.	Immateriális javakra adott előlegek			
09.	Immateriális javak értékhelyesbítése			
10.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11.-17. sorok)	2 707 058	0	2 732 080
11.	Ingtalanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	2 400 541		2 443 469
12.	Műszaki berendezések, gépek, járművek	275 610		212 587
13.	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	18 307		13 235
14.	Tenyészállatok			
15.	Beruházások, felújítások	12 600		62 789
16.	Beruházásokra adott előlegek			
17.	Tárgyi eszközök értékhelyesbítése			
18.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (19.-25. sorok)	60 913	0	66 640
19.	Tartós részesedés kapcsoló vállalkozásban	15 300		15 300
20.	Tartósan adott kölcsön kapcsoló vállalkozásban			
21.	Egyéb tartós részesedés	37 020		44 607
22.	Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban			
23.	Egyéb tartósan adott kölcsön	8 593		6 733
24.	Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír			
25.	Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése			

Keltezés: 2007. január 31.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

P.H.

"A" MÉRLEG Eszközök (aktívák)

2006. december 31.

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosí- tásai	Tárgyév
a	b	c	d	e
26.	B. Forgóeszközök (27.+34.+40.+45. sor)	599 370	0	551 087
27.	I. KÉSZLETEK (28.-33. sorok)	22 386	0	19 240
28.	Anyagok	6 072		6 072
29.	Befejezetlen termelés és félkész termékek			
30.	Növendék-, hízó- és egyéb állatok			
31.	Késztermékek	11 133		8 857
32.	Áruk	5 181		4 311
33.	Készletekre adott előlegek	0		0
34.	II. KÖVETELÉSEK (35.-39. sorok)	286 162	0	219 795
35.	Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	262 445		161 615
36.	Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	6 300		2 970
37.	Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
38.	Váltókövetelések			
39.	Egyéb követelések	17 417		55 210
40.	III. ÉRTÉKPAPÍROK (41.-44. sorok)	0	0	0
41.	Részesedés kapcsolt vállalkozásban			
42.	Egyéb részesedés			
43.	Saját részvények, saját üzletrészek			
44.	Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok			
45.	IV. PÉNZESZKÖZÖK (46.-47. sorok)	290 822	0	312 052
46.	Pénztár, csekkek	2 893		1 409
47.	Bankbetétek	287 929		310 643
48.	C. Aktív időbeli elhatárolások (49.-51. sorok)	18 417	0	32 763
49.	Bevételek aktív időbeli elhatárolása	305		2 436
50.	Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	18 112		30 327
51.	Halasztott ráfordítások			
52.	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (01.+26.+48. sor)	3 524 364	0	3 512 277

Keltezés: 2007. január 31.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

P.H.

"A" MÉRLEG Források (passzívák)

2006. december 31.

adatok E Ft-ban

Sor-szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
53.	D. Saját tőke (54.+56.+57.+58.+59.+60.+61. sor)	3 028 810	0	3 037 246
54.	I. JEGYZETT TŐKE	1 750 000		1 750 000
55.	ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken			
56.	II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)			
57.	III. TŐKETARTALÉK	892 396		892 396
58.	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	379 907		386 414
59.	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK			
60.	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK			
61.	VII. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY	6 507		8 436
62.	E. Céltartalékok (63.-65. sorok)	16 712	0	13 000
63.	Céltartalék a várható kötelezettségekre	16 712		13 000
64.	Céltartalék a jövőbeni költségekre			
65.	Egyéb céltartalék			
66.	F. Kötelezettségek (67.+71.+80. sor)	346 476	0	363 464
67.	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (68.-70. sorok)	0	0	0
68.	Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
69.	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
70.	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben			
71.	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (72.-79. sorok)	0	0	0
72.	Hosszú lejáratra kapott kölcsönök			
73.	Átváltoztatható kötvények			
74.	Tartozások kötvénykibocsátásból			
75.	Beruházási és fejlesztési hitelek			
76.	Egyéb hosszú lejáratú hitelek			
77.	Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
78.	Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
79.	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek			

Keltezés: 2007. január 31.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

P.H.

"A" MÉRLEG Források (passzívák)

2006. december 31.

adatok M Ft-ban

Sor-szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
80.	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (81. és 83.-89. sorok)	346 476	0	363 464
81.	Rövid lejáratú kölcsönök			
82.	ebből: az átváltoztatható kötvények			
83.	Rövid lejáratú hitelek			
84.	Vevőktől kapott előlegek			
85.	Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	129 828		101 480
86.	Váltótartozások			
87.	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
88.	Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
89.	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	216 648		261 984
90.	G. Passzív időbeli elhatárolások (91.-93. sorok)	132 366	0	98 567
91.	Bevételek passzív időbeli elhatárolása	54 176		48 675
92.	Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	11 907		14 635
93.	Halasztott bevételek	66 283		35 257
94.	FORRÁSOK ÖSSZESEN (53.+62.+66.+90. sor)	3 524 364	0	3 512 277

Keltezés: 2007. január 31.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

P.H.

"A" EREDMÉNYKIMUTATÁS (összköltség eljárással)

2006. december 31.

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosí- tásai	Tárgyév
a	b	c	d	e
01.	01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele	1 732 040		1 747 818
02.	02. Exportértékesítés nettó árbevétele	125 803		150 987
03.	I. Értékesítés nettó árbevétele (01.+02.)	1 857 843		1 898 805
04.	03. Saját termelésű készletek állományváltozása ±	14 336		-5 478
05.	04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke			
06.	II. Aktivált saját teljesítmények értéke (±03.+04.)	14 336		-5 478
07.	III. Egyéb bevételek	2 182 602		2 377 202
08.	ebből: visszaírt értékvesztés	10 970		11 289
09.	05. Anyagköltség	195 487		231 824
10.	06. Igénybe vett szolgáltatások értéke	1 245 296		1 193 582
11.	07. Egyéb szolgáltatások értéke	23 666		23 620
12.	08. Eladott áruk beszerzési értéke	1 129		843
13.	09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	18 432		17 280
14.	IV. Anyagjellegű ráfordítások (05.+06.+07.+08.+09.)	1 484 010		1 467 149
15.	10. Bérköltség	1 279 644		1 676 317
16.	11. Személyi jellegű egyéb kifizetések	258 052		198 512
17.	12. Bérjárulékok	473 908		515 572
18.	V. Személyi jellegű ráfordítások (10.+11.+12.)	2 011 604		2 390 401
19.	VI. Értékcsökkenési leírás	361 144		378 741
20.	VII. Egyéb ráfordítások	202 071		41 396
21.	ebből: értékvesztés	10 276		3 405
22.	A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I.±II.+III.-IV.-V.-V.I-VII.)	-4 048		-7 158

Keltezés: 2007. január 31.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

P.H.

"A" EREDMÉNYKIMUTATÁS (összköltség eljárással)

2006. december 31.

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosí- tásai	Tárgyév
a	b	c	d	e
23.	13. Kapott (járó) osztalék és részesedés	6 300		2 970
24.	ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0		0
25.	14. Részesedések értékesítésének árfolyamnyeresége	0		0
26.	ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0		0
27.	15. Befektetett pénzügyi eszközök kamatai, árfolyamnyeresége	0		0
28.	ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0		0
29.	16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	10 963		18 045
30.	ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0		0
31.	17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	18 348		9 190
32.	VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13.+14.+15.+16.+17.)	35 611		30 205
33.	18. Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztése	0		0
34.	ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0		0
35.	19. Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások	1 314		79
36.	ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0		0
37.	20. Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése	0		0
38.	21. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	14 011		13 397
39.	IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (18.+19.+20.+21.)	15 325		13 476
40.	B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII.-IX.)	20 286		16 729
41.	C. SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (±A.±B.)	16 238		9 571
42.	X. Rendkívüli bevételek	1 946		1 517
43.	XI. Rendkívüli ráfordítások	11 677		2 652
44.	D. RENDKÍVÜLI EREDMÉNY (X.-XI.)	-9 731		-1 135
45.	E. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±C.±D.)	6 507		8 436
46.	XII. Adófizetési kötelezettség	0		0
47.	F. ADÓZOTT EREDMÉNY (±E.-XII.)	6 507		8 436
48.	22. Eredménytartalék igénybe vétele osztalékra, részesedésre	0		0
49.	23. Jóváhagyott osztalék, részesedés	0		0
50.	G. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY (±F.+22.-23.)	6 507		8 436

Keltezés: 2007. január 31.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

P.H.

2 390 401 Személyi jellegű ráfordítások
 378 741 Értécsökkenési leírás
 41 396 Egyéb ráfordítások
2 795 Pénzügyi ráfordítások
 2 652 Rendkívüli ráfordítások
 2 815 985



1 747 818 Belföldi értékesítés árbevétele
150 987 Export értékesítés árbevétele
2 377 202 Egyéb bevételek
1 517 Rendkívüli bevételek
 4 277 524

